



Eötvös-napokat tart a veszprémi megyei könyvtár tíz éve minden márciusban, névadója születésnapja környékén.

Idén a rendezvények sorát a Petőfi-emléktáblánál tartott megemlékezés nyitotta meg, a közelmúltban felújított egykori Korona Szálló épülete előtt. *Némedi Lajos* alpolgármester idézte fel Petőfi Sándor 1848. március 5–6-ai veszprémi tartózkodását. A Padányi Bíró Márton Római Katolikus Gimnázium tanulója, *Vass Tamara* szavalta el a költő Veszprémben írt, *Vadonban* című költeményét. A megemlékezés koszorúzással zárult. Veszprém Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Veszprém Megyei Tagozata, a Veszprém Megyei Honismereti Egyesület, a Veszprém-Cserhádi Társaskör Kulturális Egyesület, a Veszprémi Lokálpatrióták Egyesülete és az Eötvös Károly Megyei Könyvtár képviselői helyezték el az éppen száz éve felállított emléktáblánál a tisztelet virágait.

Szép számú közönség vonult át együtt a könyvtár olvasótermébe, *Péller Andrásné* előadására. A nyugdíjas pedagógus Eötvös Károlyról mesélt: életútjáról, jogi pályájáról és a Balatonnal kapcsolatos írásairól tartott érdekes megemlékezést.

Március 9-én, szombaton folytatódott a programsorozat az újgenerációs helyismereti kutatók fórumával. A Facebook közösségi portálon egyre népszerűbb Veszprémi Helytörténeti Album virtuális közösségének, érdeklődőinek személyes találkozáját és beszélgetését *Márkusné Vörös Hajnalka*, a Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltárának főlevéltárosa vezette. *Jákói Bernadett* helyismereti kutató tartott bevezető előadást az oldal történetéről. Részletesen kitért arra, hogy másfél évvel ezelőtt milyen céllal hozta létre, kik a rendszeres látogatói, aktív hozzászólói, és milyen érdekességeket, kuriózumokat töltenek fel a tagok a portálra. Felkért előadóként *Nagyné Kozma Ildikó*, a Bakony-Balaton



Péller Andrásné



Környezetvédelmi Oktató Központ vezetője beszélt arról, hogy milyen párhuzamot lehet vonni a *Sétál a család* című nagy sikerű programjuk és a Veszprémi Helytörténeti Album céljai, módszerei között. A résztvevők között családi hangulatú beszélgetés alakult ki a témáról. Megvitatták, milyen irányban és lépésekben folytassák a megkezdett helyismereti értékőrző tevékenységet.

Március 11-én az alsóvárosi temetőben fejeződött be a rendezvénysorozat, Eötvös Károly születésének évfordulóján. *Koromné Kiss Gabriella* a család képviselőjében emlékezett a néhai íróra, politikusra. *Kanyár Erika*, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Veszprém Megyei Tagozatának társelnöke színesítette a programot Eötvös Károly néhány szép írásának tolmácsolásával.

A családtagok, az Eötvös Károly Megyei Könyvtár, a Veszprém Megyei Honismereti Egyesület, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Veszprém Megyei

Tagozata és Alsóörs Önkormányzata róták le kegyeletüket a koszorúzással Eötvös Károly sírjánál. ■

